
MALI PODUZETNICI 

 

VODITELJICA PROJEKTA: učiteljica Senija Mrkšić 

 

 

Ove školske godine učenici 3.b razreda uključili su se u Projekt građanin – 

odgoj za demokratsko građanstvo. 

 Na satu razrednika, nakon provedene radionice budućnosti, zaključili smo da 

bismo u našem školskom dvorištu željeli imati sprave za igranje kako bismo 

upotpunili vrijeme provedeno vani. Krenuli smo u obilazak kvartovskih dječjih igrališta 

s ciljem da vidimo kako su uređena i kako se tamo možemo zabaviti i rekreirati.  

 

 
(slika 1.) 

 
(slika 2.) 

 



Na internetu i po raznom tisku tražili smo tekstove o tome kako nastaju dječja 

igrališta. Pronašli smo i nekoliko tvrtki koje se bave proizvodnjom i montažom dječjih 

sprava i saznali cijene. Jako smo se iznenadili koliko je to skupo. 

 Trebali smo se dogovoriti kako da skupimo novce za kupnju barem jedne 

sprave. Predlagali smo razna rješenja. Odlučeno je da se obratimo našem mjesnom 

odboru za pomoć i da potražimo sponzore.  

 Na kreativnoj radionici marljivo smo izrađivali božićne ukrase kako bismo 

prodajom na božićnom sajmu skupili nešto novaca.  

 
(slika 3.) 

 
( slika 4.) 

 

Projekt smo predstavili ravnateljici koja nam je dala podršku i poticaj u 

daljnjem radu.  

Proučavali smo Konvenciju o pravima djeteta i saznali koja sve prava imaju 

djeca. Ugostili smo predsjednika mjesnog odbora u našem razredu. Kako bismo se 

dobro pripremili za razgovor s predsjednikom, proučavali smo Zakon o lokalnoj 



zajednici i Zakon o sigurnosti sprava na dječjim igralištima. Na taj smo način vrlo 

stručno komunicirali, predstavili svoj projekt i objasnili problem koji nas muči.  

Nakon toga upustili smo se u potragu za sponzorima. Pisali smo zamolbe za 

sponzorstvo raznim velikim tvrtkama.  

Sve ovo vrijeme marljivo smo skupljali sve papire i spremali ih u 

dokumentacijsku mapu. 

Naš projekt još je u procesu realizacije. Čekamo odgovore poslanih zamolbi 

za sponzorstvom od raznih tvrtki. Bez obzira na krajnji cilj – kupnja i postavljanje 

dječje sprave na školskom igralištu, zadovoljni smo jer smo utvrdili koja su naša 

prava ali i obveze, te kako možemo djelovati u lokalnoj zajednici i biti aktivni mladi 

ljudi koji sami kroje svoju budućnost. Samo zajedništvom i suradnjom u zajednici, 

međusobno se poštivajući i uvažavajući, možemo rješavati probleme i doći do cilja. 

Projekt smo predstavili našim roditeljima na roditeljskom sastanku, Učiteljskom 

vijeću te Školskom odboru. Svi su nam čestitali na uloženom trudu i nagradili nas 

velikim pljeskom. Obostranom oduševljenju nije bilo kraja. 

 
(slika 5.) 
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Projekt je bio predstavljen na 2. županijskoj smotri projekata 27. ožujka 2015. 

g. Od komisije smo dobili same pohvale. Pozvani smo i na državno natjecanje 

projekata koje će se održati 23. svibnja 2015.g. S nestrpljenjem iščekujemo nastup. 

Projekt predstavljaju učenici: Tea Fadljević, Ema Jinek, Sofija Srebačić i Marko 

Svečak. 

 

 
(slika 8.) 
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Zahvaljujemo se svima koji su nam dali podršku i poticaj u daljnjem radu, a to 

su naši roditelji, naša ravnateljica škole, učiteljima koji su nas jako hvalili i bodrili, i da 

ne zaboravimo, hvala našem domaru Dubravku Miter na izradi prekrasnih panoa. 

 
(slika 10.) 



KOMENTARI NEKIH UČENIKA O PROJEKTU: 

 

„Kroz projekt sam naučila sve o dječjim spravama i o mjesnom odboru. Bit ću sretna 

ako kupimo barem jednu dječju spravu.“ 

         Anamari Spaqi 

 

„Kroz ovaj projekt naučila sam mnoge stvari. Sada znam koja je uloga građana.“ 

 

         Ana Roginić 

 

„Meni se projekt svidio jer smo mnogo radili i puno sam toga naučila o lokalnoj 

zajednici.“ 

         Ela Pavičić 

 

„Meni se svidjelo sudjelovati u projektu jer sam mogao zamisliti kako bih htio da naše 

igralište izgleda. Nadam se da će se to i ostvariti.“      

         Mislav Flanjak 

 

„Svidio mi se projekt jer sam puno toga naučila o dječjim pravima.“ 

 

         Nika Cujzek 

 

„Meni je bilo zabavno raditi zadatke.“ 

 

         Karlo Tkalec 

 

„Projekt mi se svidio jer sam shvatila kako mogu biti aktivan građanin u svojoj 

zajednici.“ 

 

         Sofija Srebačić 


